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Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaembii AHTOH! BHyTpUBeHHas yporpadus nokasaHa NPy PacCIIUPEHUN JIOXaHKU U IOJ03PEHUN
Ha KaMeHb MOYeTOYHUKa. EC/i B T04YKe eCTh MeJIKMe KaMHU, HO OHU He HapyLIalT OTTOK MOYH, T. €.
HeT TUAPOHe(dpPO3a, TO CMEICIa B yporpaduu HET. ITO MOe MHEHHUE, OCHOBAaHHOE TOJIBKO Ha TeX
(dakTax, KoToprle Brl mpemoctaBunu. Ho, BO3M0OkHO, Bamu Bpauu 3HaIOT Te HIOQHCH Batmero
3a0osieBaHUs, KOTOPEIe HEM3BECTHEI MHE. f HACTOSTENIbHO PEKOMEHAYIO IPUCTTYIIAThCS K MHEHUIO
CBOMX Bpauel. 3a0uHas KOHCY/IbTallisd HUKOTa He 3aMEeHUT 00BIYHOTO OCMOTpa. Yaauu!



